

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ НАУЧНОЙ МОЛОДЁЖИ

«ШАГ В БУДУЩЕЕ»

МОЛОДЁЖЬ МИРА – НАУЧНЫМ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ
ВЫЗОВАМ СОВРЕМЕННОСТИ

ПОСВЯЩЁН 300-ЛЕТИЮ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

Пресс-релиз / 18.10.2023

В жёсткой конкурентной борьбе стартовал национальный отбор на грандиозное соревнование лучших молодых умов планеты – Международный форум научной молодёжи «Шаг в будущее». Форум соберёт в Москве 1500 амбициозных и талантливых молодых людей из стран Европы, Азии, Америки, Африки, Океании. Экспресс-презентация форума размещена по адресу: <http://шагвбудущее.рф/forum2024>.

Программа «Шаг в будущее» организовала по всей стране 162 региональных и федерально-окружных отборочных соревнования. За право участия в форуме борются десятки тысяч молодых исследователей и разработчиков – студенты начальных курсов вузов, учащиеся школ, колледжей, техникумов, кадетских корпусов, суворовских и нахимовских училищ, имеющие собственные достижения в науке и инженерном деле.

На сегодняшний день Международный форум «Шаг в будущее» – это беспрецедентное по мировым меркам событие, и не только по количеству участников, но и по первоклассной академической среде, в которой пройдут его мероприятия.

Научные площадки форума организованы на базе 14 научных центров мирового уровня и 13 ведущих российских университетов. К работе с молодыми участниками форума привлечены более 300 докторов и кандидатов наук. Председатель Программного комитета форума – вице-президент РАН академик С.Н. Калмыков.

Главные организаторы форума – Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана и Российское молодёжное политехническое общество.

Форум является крупнейшим мероприятием Десятилетия науки и технологий и проводится при поддержке Фонда президентских грантов, Минобрнауки России, Минпросвещения России, Минобороны России, Российской академии наук, Российской академии образования, Национального агентства развития квалификаций, госкорпораций, высокотехнологичных компаний, институтов инновационного развития, ряда других организаций.

Миссия форума – сделать достижения участников известными для широкой мировой аудитории. Работу форума традиционно освещают главные телевизионные каналы России, российская и зарубежная пресса. Форум вносит свой вклад в интеграционные процессы межгосударственного объединения БРИКС.

Участников ждёт насыщенная событиями программа – научно-технологическая выставка лучших исследований и разработок, более пятидесяти тематических секций, научно-познавательные площадки, фестиваль молодых модельеров и дизайнеров, олимпиады и конкурсы, знакомство с научными лабораториями и инженерными центрами, а также главная баталия форума – битва команд за Научно-технологический кубок России.

Работа форума будет организована в два этапа – очном и дистанционном. Очный этап форума пройдёт с 25 по 29 марта; дистанционный, включающий финальную часть международных секций, – в течение апреля. Российские участники международных секций отбираются по итогам первого этапа с учётом уровня владения английским языком.

Для каждого из этапов форума предусмотрена своя система наград, в которой более ста номинаций для более чем пятисот победителей и призёров. В копилке высокостатусных наград – дипломы Российской академии наук, университетов, научных центров и высокотехнологичных компаний, научные медали и кубки, стипендии и стажировки. Победители и призёры форума пользуются льготами при поступлении в высшие учебные заведения Российской Федерации.

Программа «Шаг в будущее» является ведущим российским организатором работы с талантливой молодёжью в сфере исследований и разработок. Ежегодно научно-технологическую подготовку в программе проходят более 150 тысяч школьников и студентов начальных курсов. Реализация программы «Шаг в будущее» включена в состав инициативы «Наука побеждёт» плана проведения Десятилетия науки и технологий в Российской Федерации.

Программа «Шаг в будущее» сформировала мощную научно-технологическую экосистему организаций-партнёров, которая является основой роста талантливой молодёжи, местом выполнения исследований и разработок. Сегодня в ней входят 678 организаций, в их числе: 86 научных институтов и конструкторских бюро, 217 вузов, 229 производственных предприятий, 22 медицинских учреждения, 48 музеев, библиотек, театров, архивов, 16 заповедников, лесничеств, ботанических садов, ряд других организаций.

Информацию о форуме можно получить в Секретариате программы «Шаг в будущее» по телефонам +7 (499) 267-55-52, +7 (499) 263-73-60. Подробная информация размещена на главном сайте программы «Шаг в будущее»: www.step-into-the-future.ru и сайте форума: шагвбудущее.рф.